



UNIVERZAL

d.o.o. ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI
VLADIMIRA NAZORA 68, 31400 ĐAKOVO



Primopredaja vozila Univerzalu d.o.o.

Đakovo, 22. listopada 2020.

Univerzal d.o.o. Đakovo gospodari komunalnim otpadom u sklopu sustava skupljanja otpada, obavljanjem javne usluge skupljanja miješanog otpada, kao i usluge povezane s javnom uslugom na području Đakova i šest susjednih općina: Viškovci, Satnica Đakovačka, Trnava, Levanjska Varoš, Gorjani i Strizivojna. S 30 zaposlenika Poslovna jedinica Čistoća servisira potrebe komunalnog područja na kojemu je više od **10.000 kućanstava**.

- Nabava novih specijaliziranih vozila pridonosi povećanju stope recikliranja odvojeno prikupljenog otpada i smanjenju udjela biorazgradivog otpada u miješanom otpadu. Provedba Univerzalova projekta "KOMVO 2 U" izravno pozitivno utječe na razvoj sustava gospodarenja komunalnim otpadom, motivirajući korisnike na smanjenje produkcije miješanoga otpada koji završava na odlagalištu Vitika. Doprinos je to zaštiti okoliša, što je jedan od aspekata održivoga razvoja.

U voznom je parku PJ Čistoća sedam specijaliziranih kamiona; dva tzv. "podizača" i pet "smetlara". **Najstarije vozilo prometuje od 1995., a najmlađe od 2014. Prosječna je starost 14 godina** i obnova flote nametnula se kao imperativ za uspješno poslovanje u budućnosti. Za rad s novim komunalnim vozilima bit će formirane i kvalificirane četiri posade.

- Građanima će susreti s novim vozilima ilustriranim prigodnim porukama o postupanju s otpadom biti poticaj na promjenu stava o zaštiti okoliša i zaštiti životnoga prostora, ali i zauzetiji pristup prema odvojenom prikupljanju otpada. Najviše ponovno iskoristivoga otpada dobit će se u kućanstvima izdvajanjem biootpada iz zelene posude, u kojoj on zauzima najmanje trećinu volumena.

			2019. godina	
Vrijednost projekta KOMVO 2 U	Vrijednost novih kamiona	Prosječna starost voznog parka	Količina miješanoga otpada deponiranog na odlagalište Vitika	Ukupno sakupljeni odvojeni komunalni otpad
1,67 milijuna kn	1,54 milijuna kn	14 godina	6.000 t	870 t (13%)
BESPOVRATNO 1,42 mil. kn				

Planom gospodarenja otpadom RH u razdoblju do 2022. predviđeno je ambicioznih 66% izdvojeno prikupljenog komunalnog otpada. S 13% odvojenog otpada na razini grada Đakova u 2019. nemoguće je ostvariti veći skok prema zacrtanom cilju bez institucionalne potpore i prepoznavanja potreba gradskog komunalca; ulaganje u vozila neophodna za procese odvojenog prikupljanja biorazgradivog i reciklabilnog otpada bio je prioritet. **Nužna je i promjena u ponašanju korisnika** kojima ćemo pratećim informativnim i edukativnim aktivnostima nastojati posvijestiti bit intenzivnijeg odvojenog prikupljanja otpada.



Europska Unija
Zajedno do fondova EU



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**